MaremMaTukKa

3aAadU HA




IleAb HamIETrO YpOoKa

m YUYUTHCH PEIIATh 33AAYM HA 9aCTH
m 3aKpEIUTh HABBIKA YCTHOI'O CYETA

m YUUTHCA COCTABAATH 3aAAAYU IIO
TOTOBOMY YE€PTEXKY




1) Bepruucamre yAOOHBIM CIIOCOOOM:

a) 42+61+28+39+30
5) 4%9%5%2%25

B) 123%27-23%27




2) OnpeaeanTe, KaKO€ U3 BbIparKe-
HHMH UMEET TO K€ 3HAUECHUE, UYTO U

BeIpaskenue 18*(37+44)

a) 18*37+44
-0) 18*37+18*44
'*'::'-r B) 37+18*44

£




3) /ABE TPY30BBIE MAIITMHBI IIEPEBO3AT

kapTodeab. Ha oaHy Marmmmy

rpy3ar 3500 kr kaprodpead, a Ha

APyTYEO — 2500 Kr. CKOABKO KT
KapTOMEAs IEPEBE3YT ITA
MAITTUHBI 32 3 percar



CocraBbTe 3aAa4y 110 UEPTEIKY

8 2 M/ MuH
A 4
%“ v




3aAaum HA YACTHU

i ,



Pemenue
1 xr=1000r
1) 1000 : 5=200 (r)- 1 gyactp
2) 200 * 3=600 (r)- Becar 3 uacru
OTtBer : 2001, 600r.



3 yactu 4 yactu

14 xr



36 xr

l_l_\
AOAoOKH o—o—0—o—§
I'pymn o—o—eo—0
CAUBBI o—o—o0—0

CKOABKO KHAOTPAaMMOB
PPYKTOB KA’KAOTO BUAQ
IIPUBE3AU B MAara3muH?



Permenue
1) 36 : 2=18(xr) — 1 yacTtb

2) 18 + 36=54(xr) — rpyII UAU CAUB IIPUBE3AU
B Mara3uH

3) 18 + 54=72(kxr) — A0AOK pUBE3AN B MAara3uH
OrtBer : 54kr, 54kr, 72Kr



Ne433 (a)

1 vacTh — KHUTH Ha BTOPOU IOAKE
3 yacTu — KHUTH HA IIEPBOU ITOAKE
1) 1+3=4 (1) — KkHUT BCErO HA ABYX ITOAKAX

2) 120 : 4=30 (x.) — 1 yacTp AU KHUT HA
BTOPOU IIOAKE

3) 30 * 3=90 (x.) — Ha TIEPBOII ITOAKE

OrtBer : 30 kaur, 90 xaur



Ne435 (a)

18 TeTpaseu




IloaBeAEM mTOr ypOKA.

3a 4YTO TbhI MOJKEIIIbL CeOos
[IOXBAAUTDH?

Urto T€ebe yAaaoCh Ha ypoker

Haa ueMm emi€ Hy>KHO
IopadoTaATH?



Aomarraee 3aAaHUE

OOsasareabHbIlt ypoBeHB: Neo 425, 427
IToBpinieHHbIN ypoBeHB: Ne 437

TBopueckuii ypoBEHb: COCTABUTH CBOXO
3aAady Ha YaCTU U KPACOYHO 0POPMHUTH €€
yCAOBUE U PEHICHUE

Cnacu0o 3a ypox!



